Oky 0arnap/jamMachbiHa cdliKkec OKbITY
MaKCcaThI:

3.1.2.4 6; 7; 8; 9 cannapbiHa KOOCHTY MeH 0Oy KeCTECIH Kypy, OiTy JKoHE KOJ/IaHy;
3.5.1.2 ecemrrepi mbIFapyaa «0ip 3aTTHIH Maccachly, «CaHBD, «KaJIIBl Maccay/«0ip 3aTKa
KIOEPLIreH WIBIFBIHY, «3aTTAPABIH CAHBD», OKAJTIbI IIBIFBIHY/ Y3bIH/IBIFBI, CHi, ayIaHbI
YFBIMJIAPEIHBIH 63apa TOYeIAUIIriH naiJaiany.

CadaKkTLIH MaKCaTbI:

7-re KeOelTy KoHe 06Ty KeCTeCiH KYpY/IBI XKoHE KOIIaHYAbl YiipeHe .

KyHABLIBIKTAp KIHE OHBbIH MaKCaThI:
AW KYHABUIBIFBL:

TOVYEJICI3JIK )KOHE OTAHIIBIJIJIBIK
OraH, e, TyFaH eJIKe Typajbl OLTy XKoHe

Cabak xyaaputeirsl: BIPJIIK JKOHE BIHTBIMAK
Komannana sxymeIc icreit Oimy
Anta noiiekcesi: OTaHIbI CYyr0 0TOAChIHAH OacTaaibl.

naibIMJiay
CalakThIH 0apbIchl
CabakThIH ITenarorrin apexeri OKyIIBIHBIH dpeKeTi Baranay Pecypcrap
Ke3eHi/yaKbIThI
CabakTbIH 0acbl | IIcHXOMOTUANBIK axyasabl )KaKCapTy Makcarsr: Makran, Majakrar Cypertep
OTKeH/1i IBICHIKTAY bip-06ipine Kypmer ce3iMiH OTBIpPY
OTtxkenai «Kybusm» axici 08Ty Kb:
NBICBIKTAY JKana TakpIpbIn
Oit ko3ray 7 caHbl Typabl TYCIHIK Oepy Y TancelpMachiH Jeckpunrop: Cypertep
1-Tarceipma TEKCepTei 7-1eH ca”aiiabl-10
bi3aiy chIHBIN OYTIiH A0/i3/1e Ke3EKIIUTIK 7-re keOeHTy x)oHe ey
arkapael. Omap Oip-6ipiHeH apanapsl 7 KECTECIH KypacThIpbI, 4 ittty
Kaj1aM OosaThIHIai KaTapra TYp/bl. OaraHra >xa3ajbl-10 7“ [ 17'7“7"_7 |
7-1eH caHa. by
7-re kobeiiTy KoHe 6oy KecTeciH S
CabakTbiH KYpacThIphIT, 4 GaraHFa jka3.
oprachl 7-7=49 Kepemercingep!
49:7=7
7.8=56 Honrepmen
8-7=56 HKYMBIC
56:7=8
56:8=7 Tanceipmanap
7-9=63 JII OPBIHIANTBI
9-7=63
63:7=9 Jeckpunrop:
63:9=7 Kecte OofipiHIIa
Here 7 - 7 xarnaiibiHan Oacran €celnTep KypacThIphlIl,
JKa3blIaIbI? onapIpl MbIFapaabl-16

TonTHIK XKYMBIC
3-Tarceipma

Kecte GolibiHIIa ecenTep KypacThIPHIIL,
OJIapIbI IIBIFap

1-Ton

I:x.Macca-9xkr

Kanmer m.-54kr

Canpl-? [lana

III:c=x.M/M

C=54xr/9xr

JKoxomikriy ca”el 6 1a”a
2-Tom

O)anMypT:

Maccacel- 6kr

CaHnl -71aHa

KM-?

Anma:

Maccacel-8kr

Cansbl -61aHa
II:x.Mm=M*c
K.m=6%*7=42-ammypT

K .m=8*6=48-anma
CabakThl 42+48=90Kr-KaIIbI
KOPBITY 3-Ton

Cyper nieH kecte OOMBIHIIA ecer
KYPAacTBIPHIT, OHBI IIBIFAp.
Snontep -40Tr

Cepriry cari

TonTa Tankpuiay >kacan bl

Ecentep KypacTsIpas

Tonta ecen mbIFapasl

Heckpuntop: Cyper nexn
KecTe OOMBIHIIIA €CEN
KYPAaCTBIPHIT, OHBI
mIeIFapaisi- 16

Heckpunrop:

Ecenri mbirapansi- 16
Bip monrepmiy OarachiH
Oiye OTHIpHII, COHOal §
JIONTEP/IIH KYHBIH
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Baraay
Kepi 6aiinanbic

56Tr gomrep-?
baracer Gipaeii-?

III: 6=x/c
B=40t1r /5=81r- Garacsl
¢ =kK/0

c=56tr / 8=71r

JK: 6araceI8Tr nen 7 montep SO6TT
Cepriry cori

[Tocrep Kopray

I Tonr CezxymOax mrerry
IT Tom XKyObIH Tan

Il Ton CHKBIPITBI TIAPIITHI
CeMaHTHKAaJIBIK KapTa

Y Tancelpmacsl

8- Tancerpma
OpHEKTEepIiH MOHIH €CENTell, )KayaOblH
CaHJBIKTaH Tall.

63 —21:7=63-3=60

48 —8:248-4=44

(90 —34) : 7 =56/7=8
2+5)-7=7*7=49
2+5-7

8:4-7

3:3-3

(18+3):7

Kepi 6aiinmansic

Tancerpmanap
JIbl OPBIHAANIBI

KectemeHn sxymbIC

Yii TancelpMachlH anajsl

Kepi 6aiimanbic 6epeni

Tabansl-10

Tamarmma!

Jeckpunrop:

OpHEKTep KypacThIpPHI,
OIapIbIH MOHIH Ta0aIbI-
16

OKynBIK

OKyIBIK

Kepi
Gaitnaneic
TaKTachl




